

8月韩将放宽中国游客签证

延长旅游签证时间,扩大多次有效签证对象

据韩国媒体报道,韩国法务部26日表示,新修订的签证办理制度将于8月1日起实施。新签证制度具体措施如下:

首先,多次有效签证发放对象将扩大。之前多次有效签证的对象包括医生、大学讲师等国家认可的专业人士,今后将扩大至医疗观光游客、国有企业职员等拥有确实的财政能力、非法滞留可能性低的人群。

此外,将首次办理多次有效签证的中国游客签证有效期从1年延长至3年,曾办理过多次有效签证的人员签证有效期从3年扩至5年。

同时,团体旅游人员、经有关机构邀请赴韩医疗旅游人员、曾办理过多次有效签证的人员等的签证办理时间将大幅缩短。曾经用医疗旅游签证访问韩国的人员或多次往返签证持有者中无非法滞留和犯罪经历的游客,无需提交另外的申请材料。个人旅游申请签证时也不需要提供暂住证。

在仁川机场转机的旅客从今年10月起将获得12小时免签证入境许可。通过仁川机场

去济州岛的入境游客,免签制度也在积极制定中,争取在不久的将来出台相应制度。

▶ 相关

韩商场将接受人民币结算

26日,韩国企划财政部等相关部门通过了《夏季扩大吸引中国游客方案》,计划在今夏吸引100万中国游客,因此决定扩大人民币结算领域。

韩国政府计划在办理退税时,在原来可用美元和日元的基础上新增人民币。除了设在仁川机场的2处退税窗口之外,还将在首尔市区设立多个可办理退税的窗口。

另外,在中国游客较为集中的地区,政府将引导该地商店接受人民币结算。而韩国新世界百货商店总部则从本月29日开始实施人民币结算,今后这项服务将扩大到分店。

韩国政府计划增设200亿韩元(约合人民币1.097亿元)旅游振兴资金,以构建完善基础设施,还决定新增140亿韩元的资金援助,用于建设优秀住宿设施。韩国将每年举办一次的汉语导游考试增加至每年两次,并改善导游待遇,制定翻译导游人员的标准雇用合同。

韩国企划财政部长官朴宰完表示,今年夏天有丽水世博会这样的国际性活动,再加上人民币坚挺和韩流热潮等因素,完全可以借此契机吸引中国游客。(据《新京报》)

斥西方只拿不给

叙总统:叙利亚已处于战争状态

叙利亚总统阿萨德26日向新内阁讲话时表示,叙利亚已处于战争状态,因此所有政策和政府力量都需要致力于赢得战争。阿萨德还斥责要求其下台的西方国家,称西方只会索取不会给予,任何时候都是如此。

阿萨德称:“从任何角度来看,我们都生活在真正的战争中。当我们处于战争,所有政策、各个部门就有必要努力赢得这场战争。”

阿萨德同时严厉斥责要求其下台的国家,他表示西方只会索取不会给予,在每个阶段都是如此。此前,美国白宫称阿萨德正慢慢失去对政权的掌控。

阿萨德23日颁布法令,成立叙利亚新一届政府。新任总理里亚德·法里德·希贾卜宣布了新一届政府组成名单,原内政部、外交部与国防部部长将继续担任原职。同时,本届政府新增民族和解事务部、国内贸易部与水资部,叙利亚反对派担任部分职位。

去年3月,叙利亚南部爆发大规模民众抗议活动,随后蔓延至全国多个省市。示威者要求政府推动改革、改善民生、创造就业机会。以总理奥特里为首的叙利亚内阁今年3月29日辞职。阿萨德6月6日任命希贾卜为新一任总理。(据《新闻晚报》)



6月26日,土耳其总理埃尔多安发表讲话称,将对叙利亚行动进行报复。(资料图)

▶ 相关

谴责措辞强烈 北约动口不动手

据英国媒体昨晨报道,北大西洋公约组织26日就土耳其军机遭叙利亚击落事件进行紧急磋商,与会国对叙利亚提出强烈谴责,对土耳其表示支持,但没有提及进行军事干预的可能性。

北约秘书长拉斯穆森会后表示,叙利亚的行为“不可接受”,北约以最强烈的措辞予以谴责。拉斯穆森说,各成员国坚决与土耳其站在一起,联盟国家的安全不容侵犯。

尽管北约各成员国代表均对土耳其表

示支持,但没有一方提及采取军事回应的可能性。拉斯穆森称,他希望叙利亚未来避免做出类似举动,否则北约将再度进行协商。

会议召开前,媒体普遍预测,北约此次会议将根据公约第五条款“对一盟国之攻击即对所有协约国之攻击,协约国各方应采取行动予以还击”,讨论对叙利亚进行军事行动的可能性,但拉斯穆森一再表示,“我们只是根据公约第四条款召开会议,完全没有讨论第五条款。”(据《法制晚报》)

韩媒:朝鲜要搞“包产到户”

韩国《东亚日报》26日报道称,朝鲜劳动党第一书记金正恩年初发出特别指示,要求成立“经济改革领导小组”,并任命副总理卢哲担任组长。报告称,实施农业改革将会给朝鲜带来巨大变化。

《东亚日报》说,朝鲜加强了内阁管理经济的权限和责任,表现出解决问题的积极姿态,“朝鲜预期会在今年八九月份制定经济改革方案”。报道称,朝鲜经济改革的出发点与核心是农业,目前正在制定经济改革方案的改革小组也在深入讨论农业改革问题,其中一种选择是采取类似中国的“包产到户”,也可能维持现行集体农场体制。

韩国YTN电视台26日报道称,朝鲜上月在平壤举行的国际商品展览会上,首次展示了自2010年7月到2011年年底,朝鲜合营投资委员会活动的详细记录。报道称,这是朝鲜首次披露对外经贸信息。朝鲜当局提供的投资指南显示,2010年7月到2011年年底,朝鲜合营投资委员会与15个国家的306家企业合作,引进资金达14亿美元。

另据韩联社26日报道,英国前驻朝大使约翰·埃弗拉德25日在美国智库布鲁金斯研究所发表演讲,朝鲜人对中国其实并不十分满意。

埃弗拉德称,虽然朝鲜到处都张贴着“反对和敌视美帝国主义”的标语,但他感觉普通朝鲜人对美国的情绪并不是那样敌对,认为美国真的会攻打朝鲜的朝鲜人也不多。埃弗拉德分析说,朝鲜从中国获得巨额援助,但对中国有不满情绪,或与朝鲜根深蒂固的独立意识有关。(据《新闻晚报》)

受窃听门影响 新闻集团将一分为二

新华社纽约6月26日电(记者 荣娇)总部位于纽约的新闻集团26日发表声明称,正在考虑将公司分拆为两家独立的上市公司运营,这将成为新闻集团成立30多年来最大规模的重组。

新闻集团当天的声明并未透露公司拆分具体细节。据《华尔街日报》引述消息人士报道,新闻集团的报纸、图书出版和教育业务,将和电影、电视台等娱乐业务分开。该消息人士称,包括20世纪福克斯公司、福克斯广播电视网、福克斯新闻频道等在内的新闻集团娱乐业务将组成一家公司,新闻集团包括《华尔街日报》、英国《泰晤士报》以及哈珀柯林斯出版公司在内的出版业务将组成另一家公司。

分析人士称,由于新闻集团的出版业务已经受经济下滑和“窃听丑闻”的严重影响,新闻集团试图通过公司拆分的方式提高股东利润。预计这一变化并不会改变默多克家族对新闻集团的实际控制权。

默克尔放狠话: 只要我活着 就别想发欧元债券

新华社柏林6月26日电(记者 胡小兵)德国总理默克尔26日在自民党议会党团会议上再次严词拒绝欧洲债券,她说,“只要我活着”,就不会推行欧洲债券。

据德国媒体当天报道,在欧盟首脑会议前,默克尔表示在德国过去60年历史上从没有过债务共担一事,这次也不会对欧洲国家的债务实行共同分担。

默克尔的此番表态令人震惊,因为尽管她和德国内政部长一再重申反对欧洲债券,但此前的官方表述还是债务共担“目前不是克服危机的正确方法,但原则上从未排除推行欧洲债券的可能性。”

据悉,欧洲理事会主席范龙佩、欧洲中央银行行长德拉吉、欧盟委员会主席巴罗佐以及欧元集团主席克拉克当天在一份战略文件中共同要求,在欧元区采取债务集体分担的方式来解决目前的欧洲债务危机,并呼吁共同为银行存款作担保以及发行共同的债务票据。这些建议预计将在本月28日召开的欧盟峰会上进行讨论。

欧元区第五个国家倒下了

塞浦路斯向欧盟请求金援 评级巨头惠誉将塞信用评级调至垃圾级

塞浦路斯政府25日发表正式声明,申请欧盟金融救援,成为继希腊、葡萄牙、爱尔兰和西班牙之后欧元区第5个申请救助的成员国。塞浦路斯申请救助是为了拯救其受希腊债务危机拖累的银行业。

据欧洲媒体报道,塞浦路斯寻求金融援助的规模约在100亿欧元(约合125亿美元),占该国GDP的一半。

评级巨头惠誉公司25日将塞浦路斯信用评级下调至垃圾级。

要救援但不要“附带苛刻条件”

塞浦路斯政府25日发表声明说:“塞浦路斯共和国已通知欧盟当局作出的决定,即将向欧盟成员国递交申请以寻求资金救助。”声明表示,寻求金融救援是为了遏止塞浦路斯银行体系因希腊危机所承受的风险的蔓延。

塞浦路斯政府26日表示,塞浦路斯虽已宣布决定向欧盟申请救助资金,但希望欧盟救助不附带苛刻条件——“希腊式的紧缩条件”。

塞浦路斯政府发言人斯特凡诺斯当天说,政府在

资金救助申请中没有提及具体的金额,具体的金额要等到欧盟官员与塞政府进行协商后决定。欧盟官员预计不久将抵塞浦路斯。他还称,欧盟在预备性协商中也没有要求塞浦路斯提高公司税。目前,塞浦路斯的公司税仅为10%,使这个地中海岛国得以成为离岸公司的天堂。

塞政府还在向俄、中紧急寻求贷款

根据欧盟要求,塞浦路斯在本月底之前必须筹集18亿欧元,为其第二大银行大众银行再注资。大众银行去年因希腊债务等级被调低,价格暴跌而亏损25亿欧元。

据欧洲媒体报道,在2015年之前,塞浦路斯共约需100亿欧元(约合125亿美元)救援资金,大约占塞浦路斯国内生产总值(GDP)的50%。

目前塞政府还在向俄罗斯和中国紧急寻求贷款,以对明年到期的主权债务进行还款。但据美国媒体报道,之前塞浦路斯与俄罗斯有关约25亿欧元贷款“持续数周的谈判”宣告失败。

塞浦路斯中央银行声明支持政府“求救决

定”,称此举对于恢复银行系统的稳定以及促进经济增长是非常重要的。反对党同意政府向欧盟申请救助,但批评政府做得太晚了,丧失了“谈判救援条件”的最佳时机。

惠誉将塞信用评级下调至垃圾级

因塞浦路斯的金融现状,国际三大评级机构之一的惠誉公司25日将塞浦路斯信用评级下调至垃圾级,由BBB-调至BB+。惠誉并警告会进一步下调塞浦路斯的评级,理由是塞浦路斯银行业需“大量注资”。

惠誉是三大信用评级机构中最后一家剥夺塞浦路斯投资级评级的,另两大国际信用评级机构标准普尔和穆迪今年1月和6月13日已对塞浦路斯实施类似信用评级。

惠誉在一个声明中表示:“惠誉本次下调塞浦路斯信用评级,反映了目前惠誉对该国银行业所需资本的预估数量,比上一轮正式对该国主权信用评级审查时估计的数量有大幅增长。”该国总体政府债务占国内生产总值(GDP)的比重超过100%。(据《钱江晚报》)